

Tornby-Vidstrup Menighedsråd, Nejstgårdvej 2 Tornby 9850 Hirtshals

Referat fra menighedsrådsmøde: Tirsdag d. 12-12-2023 kl. 18.30

Blad nr. 1

Referent: Carol Ann

Fremmødte: Birthe Jensen, Karen Djernes Thomsen, Carol Ann Kiel, Grethe Olesen, Peter Christensen, Lars-Erich Stephansen, Dorthe Kjærgaard

Medarb.-rep.: Freddy

Afbud: Anna-Mette Skovgaard Pedersen

1. Godkendelse af referat og underskrivelse deraf

Beslutning:

Referat godkendt og underskrevet

2. Godkendelse af dagsorden

Beslutning:

Dagsorden godkendt med tilføjelse af punkt 8 Vedrørende gravsted på Vidstrup Kirkegård., overdragelse af brugsret

3. Fastelavnsfest 2024 – v./Dorthe

Beslutning:

Der har været kontakt fra ”Tornby fastelavnfestudvalget ”

De vil gerne samarbejde med kirkerne om fremtidige arrangementer, desværre kan det i 2024 ikke lade sig gøre, at det afholdes om lørdagen.

Der vil derfor blive afholdt fastelavns fest i Tornby Hallen søndagen og ligeledes gudstjeneste med efterfølgende tøndeslagning i Vidstrup forsamlingshus søndag kl 14

4. Menighedsrådsvalg 2024 – v./Carol Ann, Karen og Peter

- a. Hvem ønsker at genopstille
- b. Hvordan finder vi nye kandidater
- c. Hvor mange medlemmer skal der være i det nye menighedsråd
- d. Tiltag op til informationsmøde og valg

Beslutning:

Der har været møde i valgbestyrelsesudvalget

Peter, Karen, Carol Ann, Grethe vil gerne genopstille Det vil sige vi skal finde 2-4 nye rådsmedlemmer.

Menighedsrådet beslutter vi skal satse på, at der kommer til at være 8 rådsmedlemmer i det nye menighedsråd Vi vil tilstræbe at der vælges mindst 2 fra hvert sogn

Carol An vil komme med et skriv i VI To om det forestående menighedsrådsvalg, og det at sidde i rådet.

Karen og Carol Ann deltager i workshop om det forestående valg.

5. Vendsyssel festival – drøftelse af deltagelse/alternativer fremadrettet – v./Freddy

Beslutning:

Tornby-Vidstrup Menighedsråd, Nejstgårdvej 2 Tornby 9850 Hirtshals

Referat fra menighedsrådsmøde: Tirsdag d. 12-12-2023 kl. 18.30

Blad nr. 1

Organisterne foreslår at vi bibeholder samarbejdet til festivalen

Som forslag til andet arrangement i forbindelse med Vendsyssel festival. foreslår Freddy at organisterne og eventuel en anden solist kan spille en til to koncerter til nok en væsentlig lavere pris

Menighedsrådet vedtager at fortsat deltage i Vendsyssel festivalen, og at vi arrangerer to koncerter med vores organister og eventuel solist i den kommende sæson.

6. Kirkegårdene og indtægter – v./Karen

Beslutning:

Kirkegårdene modtager færre indtægter, da folk nu har alternative ønsker til at blive begravet/ bisat.

Man skal derfor fremadrettet overveje hvordan kirkegården skal bruges/ indrettes
Det kan gøres ved at beplante nedlagte gravsteder, som vore graver praktisere allerede.

7. Postkasse i Vidstrup – ønske om flytning af postkasse til kirkens jord – se vedhæftede bilag nr 1.– v./Birthe og Carol Ann

Beslutning:

Menighedsrådet har set på forespørgslen om at få flyttet postkassen over på den anden side af gaden hen mod Kirkens P- plads. Menighedsrådet kan ikke give tilladelse til at postkassen flyttes over på kirkens grund, da den valgte placering vil komme til at skæmme indblikket til kirken fra syd.

Carol Ann vil informere Vidstrup borgerforening om dette.

8. Vedrørende gravsted på Vidstrup Kirkegård, Overdragelse af brugsret V/ Dorthe

Beslutning:

Menighedsrådet godkender overdragelsen af brugsretten.

9. Orientering v./

a. Medarbejderrepræsentant

Se bilag nr. 2

ang. Horneblik, vil Birthe kontakte kirkeværgen i Vidstrup

b. Næstformand

Der er ansøgt om byggetilladelse til den nye præstegård

c. Kontaktperson – se vedhæftede orientering bilag nr 3

d. Sognepræst

Se bilag nr. 4.

e. Kirkeværgen Vidstrup

f. Kirkeværgen Tornby

Tornby-Vidstrup Menighedsråd, Nejstgårdvej 2 Tornby 9850 Hirtshals

Referat fra menighedsrådsmøde: Tirsdag d. 12-12-2023 kl. 18.30

Blad nr. 1

- g. Kasserer
- h. Sognegårdsansvarlig
Livet går sin skæve gang – med ønsket om, det store lærred snart bliver hængt op.
- i. Aktivitetsudvalg
Der er 1 der gerne vil køre Livestream-foredragene, og der er chance for, at der kommer flere. Vi holder 2 undervisningsaftener sidst i januar, så skulle alle være klædt godt på til at køre foredragene.
- j. Formand – møder for foråret
Tirsdage i lige uger kl. 18.30 og torsdage kl. 19.00
Datoer for de kommende menighedsrådsmøder bliver sendt ud.
- k. Evt. andre

10. Evt.

Kommende menighedsrådsmøder for foråret:

Ansatte i efteråret til MR-møder: Jan. - ?, Feb – Elisabeth, Mar – Elisabeth, Apr. – Thomas (torsdag), Maj – Iben, Jun – Joanna (torsdag)

Temamøde: 3. januar kl.18.30 – vedr. Ny præst

OBS OBS ! Ændres til den 4-1 kl. 19

Menighedsmøde i Tornby-Vidstrup– 4.2.2024

Kommende møder i distrikt og stift for 2024 –

- Distriktsmøde i Emmersbæk den 5.2.

Tak for i aften 😊

Tornby, den

Birthe Jensen

Anna-Mette Skovgaard Pedersen

Tornby-Vidstrup Menighedsråd, Nejstgårdvej 2 Tornby 9850 Hirtshals

Referat fra menighedsrådsmøde: Tirsdag d. 12-12-2023 kl. 18.30

Blad nr. 1

Carol Ann Kiel

Dorthe Kjærgaard

Grethe Olesen

Karen Djernes Thomsen

Peter Christensen

Lars-Erich Stephansen